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10  FAMILIA 
 
“¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” 
“¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” 
“NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
“SEÑALA TU SITUACIÓN” 
“¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO 
QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” 
“MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” 



 

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España  

358 

“MI MADRE ES CARIÑOSA” 
“MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
“MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
“¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
“¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO 
QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
“SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” 
“MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” 
“MI PADRE ES CARIÑOSO” 
“MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
“MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
“¿CÓMO VALORAS LA RELACIÓN QUE TIENEN TUS PADRES ENTRE ELLOS?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” 
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“¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” 
“¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” 
“MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” 
“CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” 
“PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” 
“MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” 
“¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?” 
“EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” 
“EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” 
“EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” 
“EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” 
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10.1 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” 
 

10.1.1 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Eres un hijo/a adoptado/a? Sí 394 1,3 1,3 1,3 1,3 1,5 1,3 1,2 
No 29523 96,9 96,7 97,2 95,4 97,0 97,7 97,6 
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10.1.2 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Eres un hijo/a 
adoptado/a? 

Sí 394 1,3 1,2 1,4 1,3 1,1 1,3 1,5 1,3 1,2 
No 29523 96,9 95,2 96,6 97,7 97,2 95,6 97,3 97,8 98,1 
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10.1.3 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Eres un hijo/a adoptado/a? Sí 394 1,3 1,3 1,3 1,1 1,6 0,6 1,0 2,0 
No 29523 96,9 96,9 96,9 97,2 96,5 97,0 97,4 95,8 
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10.2 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” 
 

10.2.1 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

 ¿Qué edad tenías cuando 
fuiste adoptado/a? 

No soy un hijo/a adoptado 26825 97,1 97,0 97,2 95,7 97,1 97,7 97,9 
Menos de un año 170 0,6 0,5 0,8 0,8 0,6 0,6 0,4 
Entre 1 y 2 años 134 0,5 0,5 0,4 0,5 0,6 0,5 0,4 
Entre 2 y 3 años 77 0,3 0,4 0,2 0,3 0,4 0,2 0,3 
Entre 3 y 4 años 44 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 
Entre 4 y 5 años 35 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 
Entre 5 y 6 años 28 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 
Entre 6 y 7 años 21 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 
Entre 7 y 8 años 14 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 
Entre 8 y 9 años 25 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 

Entre 9 y 10 años 38 0,1 0,1 0,2 0,4 0,1 0,0 0,0 
Entre 10 y 11 años 106 0,4 0,5 0,3 1,1 0,1 0,1 0,1 

Más de 11 años 114 0,4 0,5 0,4 0,6 0,6 0,2 0,3 
 
  



 

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España  

364 

10.2.2 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

 ¿Qué edad tenías 
cuando fuiste 
adoptado/a? 

No soy un hijo/a 
adoptado 

26825 97,1 95,6 96,9 97,7 97,8 95,9 97,3 97,7 98,1 

Menos de un año 170 0,6 0,9 0,5 0,4 0,2 0,7 0,8 0,8 0,7 
Entre 1 y 2 años 134 0,5 0,6 0,6 0,4 0,6 0,4 0,5 0,6 0,2 
Entre 2 y 3 años 77 0,3 0,3 0,4 0,3 0,4 0,3 0,4 0,1 0,1 
Entre 3 y 4 años 44 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 
Entre 4 y 5 años 35 0,1 0,0 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,0 
Entre 5 y 6 años 28 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 
Entre 6 y 7 años 21 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 
Entre 7 y 8 años 14 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 
Entre 8 y 9 años 25 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 

Entre 9 y 10 años 38 0,1 0,3 0,1 0,0 0,1 0,5 0,1 0,1 0,0 
Entre 10 y 11 

años 
106 0,4 1,5 0,1 0,0 0,2 0,8 0,0 0,2 0,1 

Más de 11 años 114 0,4 0,6 0,6 0,2 0,5 0,6 0,6 0,2 0,1 
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10.2.3 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE 
DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 ¿Qué edad tenías 
cuando fuiste 
adoptado/a? 

No soy un hijo/a adoptado 26825 97,1 97,1 97,1 97,4 96,4 97,4 97,5 95,5 
Menos de un año 170 0,6 0,6 0,7 0,5 0,8 0,4 0,5 1,1 
Entre 1 y 2 años 134 0,5 0,6 0,3 0,4 0,7 0,4 0,3 1,3 
Entre 2 y 3 años 77 0,3 0,2 0,4 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 
Entre 3 y 4 años 44 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 
Entre 4 y 5 años 35 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 
Entre 5 y 6 años 28 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 
Entre 6 y 7 años 21 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 
Entre 7 y 8 años 14 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 
Entre 8 y 9 años 25 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 

Entre 9 y 10 años 38 0,1 0,2 0,1 0,1 0,3 0,0 0,2 0,2 
Entre 10 y 11 años 106 0,4 0,3 0,5 0,4 0,3 0,5 0,3 0,7 

Más de 11 años 114 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,6 0,6 0,4 
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10.3 “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

10.3.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

 
Número de hermanos y hermanas 

Media 
Desviación 
estándar 

N 

Total Total 1,2 1,0 29999 

 Sexo 
Chico 1,2 1,1 14950 
Chica 1,2 1,0 15050 

Grupo de edad  

11-12 años 1,2 1,0 7833 
13-14 años 1,2 1,0 7445 
15-16 años 1,2 1,1 7309 
17-18 años 1,2 1,0 7413 

 Sexo por edad 
Chico Grupo de edad  

11-12 
años 

1,2 1,0 3870 

13-14 
años 

1,2 1,1 3698 

15-16 
años 

1,2 1,1 3631 

17-18 
años 

1,3 1,2 3751 

Chica Grupo de edad  
11-12 
años 

1,2 0,9 3962 
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Número de hermanos y hermanas 

Media 
Desviación 
estándar 

N 

13-14 
años 

1,2 0,9 3747 

15-16 
años 

1,3 1,1 3679 

17-18 
años 

1,1 0,9 3662 

Hábitat 
Urbano 1,2 1,0 18227 

Rural 1,2 1,0 11772 

Titularidad 
Público 1,2 1,0 19770 
Privado 1,2 1,0 10230 

Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Bajo 1,3 1,2 3532 

Medio 1,2 1,0 7867 
Alto 1,2 1,0 4067 
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10.4 “SEÑALA TU SITUACIÓN” 
 

10.4.1 “SEÑALA TU SITUACIÓN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala tu 
situación 

Vivo con mi madre y mi padre 23810 77,7 78,7 76,6 81,7 77,9 75,2 75,6 
Vivo la mitad del tiempo con mi madre y la otra mitad con 

mi padre (custodia compartida) 1490 4,9 5,4 4,3 5,8 5,9 4,6 3,1 

Vivo con mi madre y su pareja porque mis padres están 
divorciados o separados 1359 4,4 3,8 5,1 3,6 4,1 5,2 4,8 

Vivo con mi padre y su pareja porque mis padres están 
divorciados o separados 170 0,6 0,6 0,5 0,3 0,4 0,6 0,9 

Vivo con mis dos madres 116 0,4 0,4 0,4 0,3 0,5 0,5 0,3 
Vivo con mis dos padres 92 0,3 0,4 0,2 0,4 0,2 0,3 0,2 
Vivo sólo con mi madre 2066 6,7 5,9 7,6 4,0 6,8 7,6 8,8 
Vivo sólo con mi padre 300 1,0 1,0 1,0 0,6 0,8 1,4 1,2 
Vivo con mis abuelos 205 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7 0,8 0,7 

Vivo con mi familia de acogida 51 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 
Vivo en un centro de menores 48 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 

Ninguna de las opciones anteriores 957 3,1 2,8 3,4 2,6 2,5 3,1 4,3 
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10.4.2 “SEÑALA TU SITUACIÓN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala tu 
situación 

Vivo con mi madre y mi padre 23810 77,7 82,6 78,9 76,8 76,4 80,8 76,9 73,6 74,7 
Vivo la mitad del tiempo con mi madre y la 

otra mitad con mi padre (custodia 
compartida) 

1490 4,9 6,0 6,3 5,3 4,2 5,7 5,5 3,9 1,9 

Vivo con mi madre y su pareja porque mis 
padres están divorciados o separados 1359 4,4 3,0 3,4 4,4 4,4 4,3 4,8 6,1 5,2 

Vivo con mi padre y su pareja porque mis 
padres están divorciados o separados 170 0,6 0,3 0,3 0,7 1,0 0,3 0,6 0,5 0,9 

Vivo con mis dos madres 116 0,4 0,5 0,6 0,1 0,3 0,1 0,3 0,9 0,3 
Vivo con mis dos padres 92 0,3 0,5 0,4 0,5 0,2 0,3 0,1 0,1 0,3 
Vivo sólo con mi madre 2066 6,7 3,4 6,1 6,7 7,5 4,5 7,5 8,5 10,1 
Vivo sólo con mi padre 300 1,0 0,6 1,0 1,3 1,0 0,6 0,5 1,5 1,4 
Vivo con mis abuelos 205 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7 0,4 0,8 0,9 0,6 

Vivo con mi familia de acogida 51 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 0,2 0,0 
Vivo en un centro de menores 48 0,2 0,1 0,0 0,5 0,1 0,1 0,2 0,3 0,0 

Ninguna de las opciones anteriores 957 3,1 2,2 2,3 2,7 3,9 2,9 2,8 3,5 4,7 
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10.4.3 “SEÑALA TU SITUACIÓN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala tu 
situación 

Vivo con mi madre y mi padre 23810 77,7 75,7 80,6 76,9 79,0 66,0 80,4 83,9 
Vivo la mitad del tiempo con mi madre y la otra 

mitad con mi padre (custodia compartida) 1490 4,9 5,4 4,1 4,7 5,3 3,7 4,3 5,1 

Vivo con mi madre y su pareja porque mis padres 
están divorciados o separados 1359 4,4 4,6 4,1 4,6 4,1 7,4 4,2 2,9 

Vivo con mi padre y su pareja porque mis padres 
están divorciados o separados 170 0,6 0,6 0,5 0,6 0,5 0,4 0,8 0,3 

Vivo con mis dos madres 116 0,4 0,3 0,5 0,4 0,4 0,7 0,2 0,6 
Vivo con mis dos padres 92 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2 0,5 0,3 
Vivo sólo con mi madre 2066 6,7 7,7 5,2 7,1 6,0 12,8 5,4 3,2 
Vivo sólo con mi padre 300 1,0 1,0 1,0 1,2 0,6 1,9 0,8 0,5 
Vivo con mis abuelos 205 0,7 0,7 0,6 0,6 0,7 1,3 0,6 0,3 

Vivo con mi familia de acogida 51 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,4 
Vivo en un centro de menores 48 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 

Ninguna de las opciones anteriores 957 3,1 3,4 2,7 3,3 2,9 5,1 2,5 2,4 
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10.5 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE 
REALMENTE TE PREOCUPAN?” 

 
10.5.1 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu madre sobre cosas 
que realmente te preocupan? 

Muy fácil 8035 29,2 27,9 30,4 37,6 28,9 24,0 25,7 
Fácil 11986 43,5 45,2 41,9 39,2 45,0 46,4 43,6 
Difícil 5830 21,2 21,1 21,2 18,6 19,6 22,2 24,3 

Muy difícil 1700 6,2 5,9 6,5 4,5 6,5 7,4 6,4 
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10.5.2 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu 
madre sobre cosas que realmente te 

preocupan? 

Muy fácil 8035 29,2 37,0 29,2 23,0 22,3 38,3 28,6 25,0 29,2 
Fácil 11986 43,5 39,1 46,3 48,7 46,6 39,3 43,9 44,0 40,6 
Difícil 5830 21,2 19,2 19,3 20,9 24,9 18,1 19,9 23,5 23,7 

Muy difícil 1700 6,2 4,7 5,2 7,3 6,2 4,4 7,6 7,5 6,6 
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10.5.3 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DEL 
HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu madre 
sobre cosas que realmente te preocupan? 

Muy fácil 8035 29,2 28,0 31,0 29,9 27,8 29,4 28,7 33,2 
Fácil 11986 43,5 44,1 42,5 43,3 44,0 40,8 44,6 43,3 
Difícil 5830 21,2 21,7 20,3 20,5 22,4 22,0 21,2 18,2 

Muy difícil 1700 6,2 6,1 6,2 6,4 5,8 7,9 5,5 5,4 
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10.6 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS 
AMIGOS/AS?” 

 
10.6.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de quiénes son 
tus amigos/as? 

Sabe mucho 11815 84,4 81,0 87,9 89,7 84,0 82,8 80,4 
Sabe poco 2056 14,7 17,7 11,6 9,6 15,2 16,2 18,4 

No sabe nada 125 0,9 1,3 0,5 0,7 0,8 1,0 1,2 
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10.6.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre 
acerca de quiénes son tus amigos/as? 

Sabe mucho 11815 84,4 87,5 80,9 80,6 74,3 91,9 87,0 85,2 86,9 
Sabe poco 2056 14,7 11,8 17,9 18,3 23,5 7,5 12,6 14,0 13,0 

No sabe nada 125 0,9 0,8 1,2 1,1 2,3 0,6 0,4 0,9 0,1 
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10.6.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de 
quiénes son tus amigos/as? 

Sabe mucho 11815 84,4 83,0 86,5 83,9 85,3 81,1 86,4 83,9 
Sabe poco 2056 14,7 16,1 12,7 15,3 13,6 17,8 13,4 14,3 

No sabe nada 125 0,9 0,9 0,8 0,8 1,1 1,2 0,2 1,8 
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10.7 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
 

10.7.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de cómo gastas 
tu dinero? 

Sabe mucho 10460 75,0 72,2 77,8 83,3 78,2 72,9 64,2 
Sabe poco 2803 20,1 21,6 18,6 11,5 17,7 22,3 30,3 

No sabe nada 685 4,9 6,2 3,6 5,2 4,1 4,9 5,6 
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10.7.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre 
acerca de cómo gastas tu dinero? 

Sabe mucho 10460 75,0 79,2 76,6 70,0 62,2 87,3 79,9 75,9 66,3 
Sabe poco 2803 20,1 14,3 18,3 24,9 29,6 8,8 17,2 19,5 31,0 

No sabe nada 685 4,9 6,5 5,2 5,1 8,2 3,9 3,0 4,6 2,8 
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10.7.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de 
cómo gastas tu dinero? 

Sabe mucho 10460 75,0 74,0 76,4 75,3 74,5 76,2 75,9 75,9 
Sabe poco 2803 20,1 20,8 19,1 19,8 20,6 18,7 18,6 19,1 

No sabe nada 685 4,9 5,2 4,5 4,9 4,9 5,1 5,5 5,0 
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10.8 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL 
COLEGIO O INSTITUTO?” 

 
10.8.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 
¿Qué sabe realmente tu madre 
acerca de dónde estás después 

del colegio o instituto? 

Sabe mucho 12548 90,0 87,1 93,0 94,3 91,1 88,6 85,4 
Sabe poco 1108 8,0 10,2 5,7 3,7 7,6 9,8 11,4 

No sabe nada 282 2,0 2,7 1,3 2,0 1,3 1,6 3,2 
 

  



  

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España 

 

381 

10.8.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Qué sabe realmente tu madre acerca 
de dónde estás después del colegio o 

instituto? 

Sabe mucho 12548 90,0 92,3 88,7 85,4 81,4 96,2 93,6 92,0 89,6 
Sabe poco 1108 8,0 4,9 9,6 12,6 14,3 2,6 5,6 6,9 8,3 

No sabe nada 282 2,0 2,8 1,7 2,1 4,3 1,2 0,9 1,2 2,1 
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10.8.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de dónde 
estás después del colegio o instituto? 

Sabe mucho 12548 90,0 90,1 89,9 89,6 90,8 91,3 91,3 90,7 
Sabe poco 1108 8,0 7,8 8,2 8,5 6,9 6,9 6,9 7,4 

No sabe nada 282 2,0 2,1 1,9 1,9 2,3 1,8 1,8 1,9 
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10.9 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
 

10.9.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de dónde vas 
por la noche? 

Sabe mucho 10820 78,3 74,2 82,4 88,8 79,7 72,8 70,2 
Sabe poco 2337 16,9 19,5 14,3 6,3 15,4 22,4 24,8 

No sabe nada 671 4,9 6,4 3,3 4,9 4,9 4,7 5,0 
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10.9.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre 
acerca de dónde vas por la noche? 

Sabe mucho 10820 78,3 85,7 76,0 68,6 65,3 91,9 83,4 77,3 75,4 
Sabe poco 2337 16,9 8,4 17,7 24,5 28,4 4,3 13,2 20,3 21,0 

No sabe nada 671 4,9 5,9 6,3 6,9 6,3 3,8 3,4 2,4 3,6 
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10.9.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de 
dónde vas por la noche? 

Sabe mucho 10820 78,3 78,2 78,3 78,9 77,1 80,2 77,1 80,0 
Sabe poco 2337 16,9 16,8 17,0 16,4 17,8 14,8 18,5 14,5 

No sabe nada 671 4,9 5,0 4,6 4,7 5,1 5,0 4,4 5,5 
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10.10 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO 
LIBRE?” 

 
10.10.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de qué haces en 
tu tiempo libre? 

Sabe mucho 9628 69,1 66,2 72,2 79,6 69,9 64,2 61,3 
Sabe poco 3519 25,3 27,4 23,1 16,7 24,2 30,4 31,2 

No sabe nada 778 5,6 6,4 4,7 3,8 5,9 5,4 7,5 
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10.10.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 
Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Qué sabe realmente tu madre 

acerca de qué haces en tu tiempo 
libre? 

Sabe mucho 9628 69,1 74,7 69,3 61,5 58,4 84,4 70,6 67,1 64,4 
Sabe poco 3519 25,3 20,4 24,7 32,2 33,1 13,0 23,8 28,5 29,1 

No sabe nada 778 5,6 4,9 6,1 6,3 8,5 2,6 5,7 4,5 6,5 
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10.10.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu madre acerca de qué 
haces en tu tiempo libre? 

Sabe mucho 9628 69,1 69,2 69,1 69,8 67,8 67,5 70,7 74,4 
Sabe poco 3519 25,3 25,1 25,6 25,1 25,6 26,8 24,4 20,1 

No sabe nada 778 5,6 5,8 5,3 5,1 6,6 5,7 4,9 5,4 
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10.11 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO 
TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” 

 
10.11.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Hablas con tu madre acerca 
de cómo te va en las diferentes asignaturas? 

Muy a menudo 6873 49,2 46,5 52,1 60,9 49,0 43,8 41,5 
Bastante a menudo 3648 26,1 26,9 25,4 22,6 26,7 27,9 27,8 

Ocasionalmente 2295 16,4 17,8 15,1 10,7 17,0 19,3 19,7 
Rara vez 853 6,1 6,3 6,0 4,6 5,1 6,2 8,9 

Nada 291 2,1 2,7 1,5 1,2 2,2 2,8 2,2 
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10.11.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Hablas con 
tu madre acerca de cómo te va en las 

diferentes asignaturas? 

Muy a menudo 6873 49,2 60,4 47,6 40,6 35,7 61,5 50,3 47,3 47,5 
Bastante a menudo 3648 26,1 21,6 27,2 29,4 29,8 23,6 26,2 26,5 25,7 

Ocasionalmente 2295 16,4 11,3 18,1 20,1 22,2 10,0 15,9 18,4 17,0 
Rara vez 853 6,1 4,9 4,8 6,6 8,9 4,3 5,5 5,7 8,8 

Nada 291 2,1 1,8 2,3 3,4 3,4 0,7 2,2 2,2 1,0 
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10.11.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN 
FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Hablas con tu 
madre acerca de cómo te va en las diferentes 

asignaturas? 

Muy a menudo 6873 49,2 47,8 51,3 49,7 48,3 46,9 50,3 54,8 
Bastante a menudo 3648 26,1 26,8 25,1 25,7 26,9 24,0 25,3 24,6 

Ocasionalmente 2295 16,4 17,5 14,9 16,3 16,7 18,5 17,3 13,3 
Rara vez 853 6,1 6,0 6,3 6,0 6,4 7,6 5,9 5,8 

Nada 291 2,1 1,9 2,3 2,3 1,7 3,0 1,3 1,6 
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10.12 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE 
CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA? 

 
10.12.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A 

CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Normalmente le cuentas a tu 
madre cómo te fue en el colegio cuando llegas a casa? 

Muy a menudo 6121 44,0 41,1 47,0 58,3 44,7 36,1 34,8 
Bastante a menudo 3195 23,0 22,4 23,5 19,9 23,6 24,0 24,9 

Ocasionalmente 2499 18,0 20,0 15,9 12,7 17,1 20,9 22,1 
Rara vez 1513 10,9 11,7 10,1 5,9 10,5 14,5 13,3 

Nada 581 4,2 4,8 3,5 3,3 4,2 4,5 5,0 
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10.12.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A 
CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Normalmente 
le cuentas a tu madre cómo te fue en el 

colegio cuando llegas a casa? 

Muy a menudo 6121 44,0 55,7 44,0 32,7 30,4 60,8 45,4 39,7 39,5 
Bastante a menudo 3195 23,0 21,4 22,6 23,5 22,4 18,4 24,5 24,6 27,5 

Ocasionalmente 2499 18,0 13,2 17,1 24,9 25,6 12,2 17,0 16,6 18,3 
Rara vez 1513 10,9 5,7 11,8 14,2 15,6 6,0 9,3 15,0 10,9 

Nada 581 4,2 3,9 4,6 4,8 6,1 2,6 3,7 4,1 3,8 
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10.12.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A 
CASA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Normalmente le 
cuentas a tu madre cómo te fue en el colegio 

cuando llegas a casa? 

Muy a menudo 6121 44,0 43,8 44,3 44,4 43,2 37,6 47,4 45,1 
Bastante a menudo 3195 23,0 23,3 22,6 22,8 23,2 21,9 19,9 23,8 

Ocasionalmente 2499 18,0 17,2 19,1 17,7 18,4 21,0 18,3 18,3 
Rara vez 1513 10,9 11,6 9,9 11,0 10,7 13,8 10,3 9,8 

Nada 581 4,2 4,2 4,1 4,1 4,4 5,7 4,2 3,1 
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10.13 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A 
CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS  

HECHO ESA NOCHE?” 
 

10.13.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO 
O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: Si sales por la noche, cuando 
llegas a casa, ¿le cuentas a tu madre dónde has estado o lo 

que has hecho esa noche? 

Muy a menudo 6099 44,4 41,7 47,2 65,5 47,0 32,9 29,7 
Bastante a menudo 2849 20,7 20,6 20,9 14,2 19,8 24,2 25,7 

Ocasionalmente 2043 14,9 15,7 14,0 5,7 14,5 19,6 20,9 
Rara vez 1437 10,5 11,0 10,0 4,1 9,7 13,6 15,3 

Nada 1305 9,5 11,0 8,0 10,6 9,1 9,8 8,5 
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10.13.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO 
O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: Si sales por la 
noche, cuando llegas a casa, ¿le cuentas a 
tu madre dónde has estado o lo que has 

hecho esa noche? 

Muy a menudo 6099 44,4 64,9 45,2 30,1 24,6 66,1 48,8 35,8 35,0 
Bastante a menudo 2849 20,7 13,1 19,8 25,1 25,0 15,2 19,8 23,3 26,3 

Ocasionalmente 2043 14,9 5,8 15,3 20,1 22,5 5,5 13,6 19,0 19,2 
Rara vez 1437 10,5 3,9 10,0 13,7 17,0 4,3 9,5 13,4 13,5 

Nada 1305 9,5 12,2 9,8 11,0 10,9 8,9 8,3 8,5 6,0 
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10.13.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO 
O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: Si sales por la noche, 
cuando llegas a casa, ¿le cuentas a tu madre 

dónde has estado o lo que has hecho esa noche? 

Muy a menudo 6099 44,4 43,6 45,5 45,0 43,4 42,6 45,4 47,0 
Bastante a menudo 2849 20,7 21,6 19,5 20,7 20,9 19,8 21,8 19,0 

Ocasionalmente 2043 14,9 14,9 14,9 14,3 16,0 16,2 12,5 11,8 
Rara vez 1437 10,5 10,1 11,0 10,0 11,4 9,4 11,5 12,5 

Nada 1305 9,5 9,8 9,1 10,2 8,3 12,0 8,8 9,7 
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10.14 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU 
MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 

 
10.14.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Tienes muchos secretos 
para tu madre sobre lo que haces en tu tiempo libre? 

Muy a menudo 1639 11,8 12,2 11,4 16,1 11,2 10,1 9,1 
Bastante a menudo 1351 9,7 10,2 9,2 5,9 10,0 9,5 14,0 

Ocasionalmente 2204 15,9 16,5 15,2 7,8 13,2 22,0 21,8 
Rara vez 3718 26,7 26,4 27,1 16,9 25,5 32,4 33,7 

Nada 4991 35,9 34,7 37,1 53,4 40,1 26,0 21,3 
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10.14.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Tienes 
muchos secretos para tu madre sobre lo 

que haces en tu tiempo libre? 

Muy a menudo 1639 11,8 16,8 11,9 10,7 8,7 15,4 10,6 9,4 9,6 
Bastante a menudo 1351 9,7 6,3 9,3 10,5 15,3 5,5 10,7 8,5 12,7 

Ocasionalmente 2204 15,9 9,2 14,2 22,5 20,9 6,4 12,2 21,5 22,8 
Rara vez 3718 26,7 16,1 25,7 30,6 34,5 17,7 25,3 34,2 32,9 

Nada 4991 35,9 51,7 39,0 25,7 20,6 55,0 41,2 26,4 22,0 
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10.14.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN 
FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Tienes muchos 
secretos para tu madre sobre lo que haces en 

tu tiempo libre? 

Muy a menudo 1639 11,8 11,3 12,5 11,8 11,7 11,2 11,4 13,6 
Bastante a menudo 1351 9,7 9,8 9,6 9,5 10,2 10,5 8,1 9,7 

Ocasionalmente 2204 15,9 14,9 17,3 15,9 15,8 13,3 15,0 13,7 
Rara vez 3718 26,7 28,7 23,9 25,9 28,4 26,1 29,7 26,8 

Nada 4991 35,9 35,3 36,8 37,0 33,9 38,9 35,8 36,2 
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10.15 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE 
LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” 

 
10.15.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE 

SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Le ocultas mucho a tu madre 
sobre lo que haces por la noche y los fines de semana? 

Muy a menudo 1403 10,2 11,7 8,6 10,4 9,3 9,8 11,3 
Bastante a menudo 925 6,7 7,0 6,4 2,9 5,8 8,8 9,9 

Ocasionalmente 1474 10,7 12,1 9,2 3,4 8,9 14,7 16,8 
Rara vez 3301 24,0 23,4 24,5 10,4 22,2 31,7 33,4 

Nada 6671 48,4 45,8 51,2 72,9 53,8 35,0 28,6 
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10.15.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE 
SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Le ocultas 
mucho a tu madre sobre lo que haces por 

la noche y los fines de semana? 

Muy a menudo 1403 10,2 13,0 10,6 9,8 13,3 7,7 8,0 9,8 9,2 
Bastante a menudo 925 6,7 2,4 5,3 10,7 10,1 3,5 6,3 6,8 9,6 

Ocasionalmente 1474 10,7 4,5 9,6 16,2 19,0 2,2 8,3 13,1 14,5 
Rara vez 3301 24,0 11,3 22,6 29,4 31,5 9,6 21,8 34,2 35,3 

Nada 6671 48,4 68,8 52,0 33,9 26,1 77,0 55,6 36,2 31,4 
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10.15.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE 
SEMANA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Le ocultas mucho a 
tu madre sobre lo que haces por la noche y los 

fines de semana? 

Muy a menudo 1403 10,2 9,7 10,9 10,2 10,1 9,2 10,7 12,1 
Bastante a menudo 925 6,7 6,6 6,9 6,6 7,0 6,8 5,4 7,0 

Ocasionalmente 1474 10,7 10,3 11,3 10,1 11,9 8,3 10,0 9,6 
Rara vez 3301 24,0 24,5 23,2 22,7 26,3 25,5 23,0 23,3 

Nada 6671 48,4 49,0 47,7 50,4 44,8 50,1 50,9 48,0 
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10.16 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” 
 

10.16.1 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 
N % % % % % % % 

 Mi madre me ayuda tanto como 
necesito 

Casi siempre 22766 82,0 81,6 82,4 86,2 84,2 79,9 77,5 
Algunas veces 4446 16,0 16,6 15,5 12,8 14,2 17,8 19,6 

Nunca 525 1,9 1,8 2,0 1,0 1,5 2,3 2,9 
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10.16.2 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

 Mi madre me ayuda 
tanto como necesito 

Casi siempre 22766 82,0 83,7 84,4 80,1 78,1 88,6 84,1 79,7 76,8 
Algunas veces 4446 16,0 15,0 14,5 17,6 19,1 10,6 13,9 17,9 20,1 

Nunca 525 1,9 1,2 1,0 2,3 2,6 0,8 1,9 2,3 3,2 
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10.16.3 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi madre me ayuda tanto 
como necesito 

Casi siempre 22766 82,0 81,7 82,5 81,6 82,8 78,4 82,4 86,7 
Algunas veces 4446 16,0 16,2 15,7 16,4 15,3 18,5 15,8 11,2 

Nunca 525 1,9 2,0 1,7 1,9 1,9 3,0 1,8 2,0 
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10.17 “MI MADRE ES CARIÑOSA” 
 

10.17.1 “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 
N % % % % % % % 

 Mi madre es cariñosa 
Casi siempre 22611 81,7 82,3 81,1 89,7 83,7 78,3 74,6 

Algunas veces 4615 16,7 16,3 17,1 9,9 15,7 19,6 21,9 
Nunca 436 1,6 1,3 1,9 0,3 0,5 2,1 3,5 
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10.17.2 “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

 Mi madre es 
cariñosa 

Casi siempre 22611 81,7 88,9 84,5 80,1 75,8 90,5 82,9 76,6 73,3 
Algunas veces 4615 16,7 10,6 14,9 18,3 21,4 9,3 16,5 20,9 22,4 

Nunca 436 1,6 0,4 0,6 1,6 2,6 0,3 0,5 2,5 4,4 
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10.17.3 “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi madre es cariñosa 
Casi siempre 22611 81,7 82,0 81,3 81,5 82,1 77,2 81,7 84,1 

Algunas veces 4615 16,7 16,2 17,5 16,9 16,4 20,9 16,7 14,8 
Nunca 436 1,6 1,8 1,2 1,6 1,6 1,9 1,6 1,1 
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10.18 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
 

10.18.1 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 

Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

 Mi madre comprende mis problemas y 
preocupaciones 

Casi siempre 17236 62,4 65,0 59,9 76,1 64,0 55,9 52,8 
Algunas veces 9159 33,2 31,1 35,3 22,2 32,3 38,3 40,6 

Nunca 1194 4,3 3,9 4,8 1,7 3,6 5,7 6,5 
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10.18.2 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
 Mi madre comprende mis 

problemas y 
preocupaciones 

Casi siempre 17236 62,4 77,6 67,2 59,9 55,0 74,8 61,0 52,0 50,5 
Algunas veces 9159 33,2 20,8 29,9 35,3 38,5 23,6 34,6 41,3 42,7 

Nunca 1194 4,3 1,6 2,8 4,8 6,2 1,7 4,3 6,7 6,8 
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10.18.3 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi madre comprende mis 
problemas y preocupaciones 

Casi siempre 17236 62,4 61,1 64,4 62,9 61,5 60,9 62,5 65,0 
Algunas veces 9159 33,2 34,1 31,8 32,8 33,9 34,0 33,3 31,4 

Nunca 1194 4,3 4,7 3,7 4,2 4,5 5,0 4,1 3,6 
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10.19 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE 
 

10.19.1 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 

 

 

Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

 Mi madre consigue hacerme sentir mejor 
cuando estoy triste 

Casi siempre 19055 69,0 68,6 69,5 83,1 70,8 63,0 58,4 
Algunas veces 6935 25,1 25,7 24,6 14,9 25,1 29,4 31,8 

Nunca 1549 5,6 5,5 5,7 1,8 3,8 7,4 9,7 
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10.19.2 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
 Mi madre consigue 

hacerme sentir mejor 
cuando estoy triste 

Casi siempre 19055 69,0 82,1 71,9 63,7 56,4 84,1 69,7 62,3 60,4 
Algunas veces 6935 25,1 15,4 24,7 28,8 34,0 14,4 25,4 30,0 29,5 

Nunca 1549 5,6 2,5 3,2 7,1 9,3 1,1 4,4 7,7 10,1 
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10.19.3 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi madre consigue hacerme 
sentir mejor cuando estoy triste 

Casi siempre 19055 69,0 68,0 70,6 68,6 69,8 64,7 68,4 73,4 
Algunas veces 6935 25,1 25,5 24,5 25,5 24,4 28,1 26,1 21,2 

Nunca 1549 5,6 6,2 4,7 5,6 5,7 6,8 5,5 4,9 
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10.20 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE 
REALMENTE TE PREOCUPAN?” 

 
10.20.1 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu padre sobre cosas que 
realmente te preocupan? 

Muy fácil 5026 20,4 24,8 15,8 30,0 19,2 15,6 15,6 
Fácil 9464 38,4 41,1 35,6 39,0 39,8 38,6 35,9 
Difícil 6778 27,5 23,9 31,1 20,4 27,3 30,1 32,8 

Muy difícil 3407 13,8 10,2 17,5 10,5 13,7 15,7 15,7 
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10.20.2 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu 
padre sobre cosas que realmente te 

preocupan? 

Muy fácil 5026 20,4 34,7 24,9 21,0 18,1 25,4 13,6 10,0 12,9 
Fácil 9464 38,4 38,3 43,4 42,3 40,4 39,8 36,2 34,7 31,0 
Difícil 6778 27,5 19,2 22,7 24,5 29,6 21,6 31,9 36,0 36,3 

Muy difícil 3407 13,8 7,9 9,0 12,2 12,0 13,2 18,3 19,3 19,8 
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10.20.3 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DEL 
HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu padre sobre 
cosas que realmente te preocupan? 

Muy fácil 5026 20,4 20,1 20,7 20,3 20,5 16,9 19,1 23,8 
Fácil 9464 38,4 38,0 38,8 38,7 37,7 36,2 38,6 40,9 
Difícil 6778 27,5 27,9 26,9 27,1 28,3 30,4 28,4 23,6 

Muy difícil 3407 13,8 14,0 13,6 13,9 13,6 16,5 13,9 11,8 
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10.21 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS 
AMIGOS/AS?” 

 
10.21.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de quiénes son 
tus amigos/as? 

Sabe mucho 7887 62,8 63,1 62,5 69,6 62,3 62,2 55,7 
Sabe poco 3991 31,8 31,7 31,9 27,0 32,8 32,1 36,3 

No sabe nada 673 5,4 5,2 5,6 3,4 4,9 5,7 8,0 
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10.21.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca 
de quiénes son tus amigos/as? 

Sabe mucho 7887 62,8 72,4 61,9 63,2 53,6 66,8 62,7 61,2 58,0 
Sabe poco 3991 31,8 24,5 33,4 30,9 39,1 29,6 32,2 33,5 33,1 

No sabe nada 673 5,4 3,1 4,7 5,9 7,3 3,6 5,1 5,4 8,8 
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10.21.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de 
quiénes son tus amigos/as? 

Sabe mucho 7887 62,8 58,9 68,3 63,7 61,2 60,5 63,5 65,4 
Sabe poco 3991 31,8 35,0 27,4 31,0 33,4 34,1 32,1 29,1 

No sabe nada 673 5,4 6,1 4,3 5,3 5,4 5,4 4,4 5,4 
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10.22 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
 

10.22.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de cómo gastas 
tu dinero? 

Sabe mucho 7720 61,7 61,6 61,8 75,6 64,0 55,3 48,6 
Sabe poco 3630 29,0 28,8 29,3 17,3 27,8 35,0 38,5 

No sabe nada 1167 9,3 9,7 9,0 7,1 8,2 9,7 12,9 
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10.22.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre 
acerca de cómo gastas tu dinero? 

Sabe mucho 7720 61,7 74,4 65,8 56,1 48,0 76,9 62,1 54,4 49,3 
Sabe poco 3630 29,0 17,1 27,2 34,1 38,5 17,5 28,4 36,1 38,6 

No sabe nada 1167 9,3 8,5 7,0 9,8 13,6 5,6 9,5 9,5 12,2 
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10.22.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de cómo 
gastas tu dinero? 

Sabe mucho 7720 61,7 61,1 62,4 62,0 61,0 57,3 64,3 63,7 
Sabe poco 3630 29,0 28,6 29,5 29,2 28,7 31,0 27,3 27,1 

No sabe nada 1167 9,3 10,2 8,1 8,8 10,2 11,7 8,5 9,2 
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10.23 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL 
COLEGIO O INSTITUTO?” 

 
10.23.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de dónde estás 
después del colegio o instituto? 

Sabe mucho 9238 73,8 72,2 75,6 82,4 77,6 68,6 64,7 
Sabe poco 2332 18,6 19,5 17,8 12,3 16,7 23,1 23,9 

No sabe nada 945 7,6 8,4 6,7 5,3 5,7 8,3 11,5 
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10.23.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
¿Qué sabe realmente tu padre acerca de 

dónde estás después del colegio o 
instituto? 

Sabe mucho 9238 73,8 80,0 77,3 68,5 61,6 84,7 77,9 68,7 68,1 
Sabe poco 2332 18,6 14,0 16,8 23,1 24,8 10,6 16,6 23,2 22,8 

No sabe nada 945 7,6 6,1 5,9 8,5 13,6 4,7 5,5 8,1 9,0 
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10.23.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de dónde 
estás después del colegio o instituto? 

Sabe mucho 9238 73,8 73,0 74,9 74,0 73,4 75,1 76,9 74,4 
Sabe poco 2332 18,6 18,9 18,2 18,5 19,0 17,1 16,3 17,9 

No sabe nada 945 7,6 8,1 6,8 7,5 7,6 7,9 6,8 7,7 
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10.24 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
 

10.24.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de dónde vas por 
la noche? 

Sabe mucho 8312 67,1 66,0 68,2 80,5 68,5 59,8 57,0 
Sabe poco 2930 23,6 23,9 23,3 11,9 23,3 29,3 32,2 

No sabe nada 1150 9,3 10,0 8,5 7,6 8,2 10,9 10,9 
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10.24.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre 
acerca de dónde vas por la noche? 

Sabe mucho 8312 67,1 77,7 68,8 60,0 56,3 83,4 68,2 59,6 57,7 
Sabe poco 2930 23,6 13,4 22,9 28,0 32,8 10,4 23,8 30,8 31,4 

No sabe nada 1150 9,3 8,9 8,4 12,0 10,9 6,2 8,0 9,5 10,9 
 

  



 

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España  

430 

10.24.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de 
dónde vas por la noche? 

Sabe mucho 8312 67,1 66,7 67,6 68,0 65,4 66,3 68,7 65,9 
Sabe poco 2930 23,6 23,5 23,9 22,4 26,0 24,1 22,4 24,9 

No sabe nada 1150 9,3 9,8 8,6 9,7 8,6 9,6 8,9 9,2 
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10.25 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO 
LIBRE?” 

 
10.25.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de qué haces en tu 
tiempo libre? 

Sabe mucho 7374 59,2 60,0 58,3 71,9 62,7 53,1 45,9 
Sabe poco 3870 31,0 30,1 32,1 21,3 29,1 35,6 40,5 

No sabe nada 1223 9,8 9,9 9,7 6,8 8,2 11,3 13,7 
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10.25.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 
Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca 
de qué haces en tu tiempo libre? 

Sabe mucho 7374 59,2 69,4 66,0 54,6 48,4 74,5 59,4 51,3 43,0 
Sabe poco 3870 31,0 22,8 27,2 34,3 37,2 19,7 31,0 37,1 44,1 

No sabe nada 1223 9,8 7,8 6,9 11,1 14,4 5,8 9,6 11,6 12,8 
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10.25.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sabe realmente tu padre acerca de qué 
haces en tu tiempo libre? 

Sabe mucho 7374 59,2 58,3 60,4 60,9 56,0 60,0 58,7 64,8 
Sabe poco 3870 31,0 31,2 30,8 29,7 33,5 30,4 31,9 26,6 

No sabe nada 1223 9,8 10,5 8,8 9,4 10,5 9,6 9,4 8,7 
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10.26 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO 
TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” 

 
10.26.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Hablas con tu padre acerca 
de cómo te va en las diferentes asignaturas? 

Muy a menudo 4934 39,4 38,6 40,2 56,5 40,2 30,0 27,0 
Bastante a menudo 2822 22,5 21,6 23,6 18,8 24,1 23,8 24,1 

Ocasionalmente 2681 21,4 22,3 20,5 14,2 19,9 26,8 26,4 
Rara vez 1399 11,2 11,8 10,5 6,7 10,8 12,7 15,6 

Nada 692 5,5 5,8 5,2 3,8 5,0 6,7 7,0 
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10.26.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Hablas con 
tu padre acerca de cómo te va en las 

diferentes asignaturas? 

Muy a menudo 4934 39,4 56,3 41,3 30,0 23,9 56,8 39,0 30,1 30,4 
Bastante a menudo 2822 22,5 17,4 22,6 22,2 24,8 20,2 25,7 25,7 23,2 

Ocasionalmente 2681 21,4 15,2 20,5 28,7 25,8 13,2 19,4 24,6 27,0 
Rara vez 1399 11,2 6,8 11,0 12,0 18,1 6,5 10,5 13,5 12,8 

Nada 692 5,5 4,3 4,6 7,2 7,3 3,3 5,4 6,2 6,6 
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10.26.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN 
FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Hablas con tu 
padre acerca de cómo te va en las diferentes 

asignaturas? 

Muy a menudo 4934 39,4 38,3 40,8 39,5 39,1 37,4 39,5 47,2 
Bastante a menudo 2822 22,5 22,9 21,9 22,2 23,1 16,7 21,1 21,5 

Ocasionalmente 2681 21,4 22,2 20,2 22,4 19,6 25,3 22,1 18,7 
Rara vez 1399 11,2 11,3 11,0 10,3 12,8 13,9 11,9 8,5 

Nada 692 5,5 5,2 6,0 5,6 5,4 6,7 5,4 4,2 
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10.27 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE 
CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” 

 
10.27.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A 

CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Normalmente le cuentas a tu 
padre cómo te fue en el colegio cuando llegas a casa? 

Muy a menudo 4474 35,8 35,1 36,6 51,8 36,9 27,4 23,7 
Bastante a menudo 2382 19,1 18,8 19,3 19,4 20,7 18,7 17,4 

Ocasionalmente 2516 20,2 20,2 20,2 13,5 19,9 24,2 24,6 
Rara vez 1932 15,5 16,2 14,7 9,7 14,9 18,3 20,4 

Nada 1181 9,5 9,7 9,2 5,7 7,7 11,5 14,0 
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10.27.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A 
CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Normalmente 
le cuentas a tu padre cómo te fue en el 

colegio cuando llegas a casa? 

Muy a menudo 4474 35,8 52,9 37,8 26,5 20,5 50,6 35,9 28,5 27,4 
Bastante a menudo 2382 19,1 18,4 20,4 18,5 18,0 20,3 20,9 18,9 16,7 

Ocasionalmente 2516 20,2 13,7 19,5 24,9 23,3 13,3 20,2 23,3 26,1 
Rara vez 1932 15,5 9,8 15,6 18,2 22,4 9,6 14,2 18,4 18,0 

Nada 1181 9,5 5,2 6,7 11,9 15,7 6,2 8,8 11,0 12,0 
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10.27.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A 
CASA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Normalmente le 
cuentas a tu padre cómo te fue en el colegio 

cuando llegas a casa? 

Muy a menudo 4474 35,8 35,2 36,8 36,5 34,5 35,9 37,2 40,1 
Bastante a menudo 2382 19,1 19,3 18,8 18,7 19,7 14,6 18,7 19,8 

Ocasionalmente 2516 20,2 20,6 19,6 21,1 18,4 18,3 20,3 18,9 
Rara vez 1932 15,5 15,2 15,8 14,4 17,5 19,2 14,9 13,2 

Nada 1181 9,5 9,7 9,1 9,3 9,8 12,0 8,9 8,0 
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10.28 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A 
CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS  

HECHO ESA NOCHE?” 
 

10.28.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO 
O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: Si sales por la noche, cuando 
llegas a casa, ¿le cuentas a tu padre dónde has estado o lo 

que has hecho esa noche? 

Muy a menudo 4644 37,7 38,2 37,1 60,5 42,1 25,9 17,6 
Bastante a menudo 2183 17,7 17,7 17,7 13,4 18,7 17,3 22,3 

Ocasionalmente 2286 18,6 18,8 18,3 8,5 16,9 25,1 25,8 
Rara vez 1671 13,6 13,4 13,7 5,7 11,2 18,6 20,3 

Nada 1540 12,5 11,9 13,1 11,9 11,1 13,1 14,1 
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10.28.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO 
O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: Si sales por la 
noche, cuando llegas a casa, ¿le cuentas a 

tu padre dónde has estado o lo que has 
hecho esa noche? 

Muy a menudo 4644 37,7 60,4 43,9 28,9 16,4 60,7 40,2 22,5 19,0 
Bastante a menudo 2183 17,7 12,9 18,6 17,4 22,7 14,0 18,9 17,1 21,8 

Ocasionalmente 2286 18,6 8,8 16,6 24,8 26,3 8,2 17,2 25,4 25,1 
Rara vez 1671 13,6 5,7 11,3 16,4 21,4 5,7 11,2 21,2 19,1 

Nada 1540 12,5 12,3 9,7 12,5 13,2 11,5 12,6 13,8 15,1 
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10.28.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO 
O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: Si sales por la noche, 
cuando llegas a casa, ¿le cuentas a tu padre dónde 

has estado o lo que has hecho esa noche? 

Muy a menudo 4644 37,7 36,9 38,7 39,3 34,7 35,9 39,1 42,0 
Bastante a menudo 2183 17,7 18,5 16,6 16,7 19,6 15,1 16,4 14,5 

Ocasionalmente 2286 18,6 19,1 17,8 18,3 19,0 16,3 18,9 16,6 
Rara vez 1671 13,6 13,0 14,4 12,8 15,0 16,0 14,2 15,6 

Nada 1540 12,5 12,5 12,5 12,9 11,8 16,7 11,5 11,3 
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10.29 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU 
PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 

 
10.29.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Tienes muchos secretos para 
tu padre sobre lo que haces en tu tiempo libre? 

Muy a menudo 1658 13,3 13,9 12,6 16,3 12,0 11,1 13,2 
Bastante a menudo 1154 9,2 9,9 8,6 6,7 8,0 9,5 13,5 

Ocasionalmente 2294 18,4 18,4 18,4 9,1 16,1 24,0 26,5 
Rara vez 2913 23,3 23,0 23,7 15,7 23,1 28,0 28,1 

Nada 4472 35,8 34,8 36,9 52,3 40,8 27,3 18,7 
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10.29.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Tienes 
muchos secretos para tu padre sobre lo 

que haces en tu tiempo libre? 

Muy a menudo 1658 13,3 17,4 13,2 11,8 12,8 15,1 10,8 10,4 13,6 
Bastante a menudo 1154 9,2 8,3 8,2 10,0 13,1 5,0 7,7 8,9 14,0 

Ocasionalmente 2294 18,4 9,4 15,5 24,0 26,0 8,7 16,6 24,1 27,1 
Rara vez 2913 23,3 14,9 23,0 26,9 28,5 16,6 23,2 29,3 27,6 

Nada 4472 35,8 49,9 40,0 27,4 19,5 54,7 41,7 27,3 17,9 
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10.29.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN 
FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Tienes muchos 
secretos para tu padre sobre lo que haces en 

tu tiempo libre? 

Muy a menudo 1658 13,3 12,9 13,8 13,1 13,6 14,5 12,9 15,4 
Bastante a menudo 1154 9,2 10,2 7,8 8,9 9,8 8,7 7,2 8,7 

Ocasionalmente 2294 18,4 17,7 19,3 18,9 17,3 15,8 17,2 19,2 
Rara vez 2913 23,3 24,8 21,2 22,2 25,5 21,4 24,5 23,3 

Nada 4472 35,8 34,3 37,9 36,9 33,8 39,8 38,2 33,4 
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10.30 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO 
QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” 

 
10.30.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE 

SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Le ocultas mucho a tu padre 
sobre lo que haces por la noche y los fines de semana? 

Muy a menudo 1492 12,0 12,7 11,4 13,7 10,7 10,1 13,5 
Bastante a menudo 963 7,8 7,7 7,8 3,8 6,9 9,7 11,5 

Ocasionalmente 1653 13,3 14,8 11,8 4,2 9,8 19,2 22,2 
Rara vez 2693 21,7 21,7 21,7 9,5 21,2 29,9 28,7 

Nada 5600 45,2 43,1 47,4 68,9 51,5 31,2 24,1 
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10.30.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE 
SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Le ocultas 
mucho a tu padre sobre lo que haces por 

la noche y los fines de semana? 

Muy a menudo 1492 12,0 15,8 12,1 10,8 11,6 11,6 9,2 9,2 15,7 
Bastante a menudo 963 7,8 4,5 6,7 9,6 10,6 3,0 7,2 10,0 12,5 

Ocasionalmente 1653 13,3 5,2 10,4 20,2 24,6 3,1 9,1 18,0 19,5 
Rara vez 2693 21,7 9,3 21,7 28,0 29,5 9,7 20,6 32,0 27,8 

Nada 5600 45,2 65,2 49,1 31,4 23,7 72,6 54,1 30,9 24,6 
 

  



 

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España  

448 

10.30.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE 
SEMANA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Señala con qué frecuencia: ¿Le ocultas mucho a 
tu padre sobre lo que haces por la noche y los 

fines de semana? 

Muy a menudo 1492 12,0 11,7 12,5 11,8 12,5 11,5 12,7 12,5 
Bastante a menudo 963 7,8 8,0 7,5 7,4 8,4 5,6 6,8 8,8 

Ocasionalmente 1653 13,3 13,3 13,4 12,9 14,2 12,1 13,2 10,1 
Rara vez 2693 21,7 22,1 21,1 21,0 23,1 23,1 20,5 24,5 

Nada 5600 45,2 45,0 45,5 47,0 41,8 47,8 46,8 44,1 
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10.31 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” 
 

10.31.1 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 
N % % % % % % % 

 Mi padre me ayuda tanto como 
necesito 

Casi siempre 16444 66,3 66,8 65,7 74,6 66,8 61,7 61,1 
Algunas veces 7216 29,1 29,1 29,1 22,8 29,3 32,8 32,3 

Nunca 1067 4,3 3,7 4,9 2,5 3,7 5,1 6,1 
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10.31.2 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

 Mi padre me ayuda 
tanto como necesito 

Casi siempre 16444 66,3 73,2 67,9 64,4 61,5 75,9 65,8 58,8 60,7 
Algunas veces 7216 29,1 24,2 29,2 30,7 32,4 21,4 29,3 35,0 32,1 

Nunca 1067 4,3 2,4 2,7 4,3 5,6 2,6 4,7 6,1 6,7 
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10.31.3 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi padre me ayuda tanto 
como necesito 

Casi siempre 16444 66,3 66,5 66,0 65,3 68,1 61,3 65,2 72,4 
Algunas veces 7216 29,1 28,9 29,3 30,0 27,4 32,2 30,6 24,0 

Nunca 1067 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 6,2 3,9 3,5 
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10.32 “MI PADRE ES CARIÑOSO” 
 

10.32.1 “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 
N % % % % % % % 

 Mi padre es cariñoso 
Casi siempre 16177 65,4 61,8 69,0 79,7 69,2 59,1 51,8 

Algunas veces 7329 29,6 32,6 26,6 18,9 27,4 34,3 39,1 
Nunca 1163 4,7 5,2 4,2 1,4 3,3 6,3 8,3 
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10.32.2 “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

 Mi padre es 
cariñoso 

Casi siempre 16177 65,4 76,7 65,5 56,9 47,2 82,6 73,0 61,3 56,8 
Algunas veces 7329 29,6 21,6 31,1 36,3 42,2 16,1 23,8 32,3 35,8 

Nunca 1163 4,7 1,6 3,4 6,3 9,7 1,2 3,1 6,2 6,8 
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10.32.3 “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi padre es cariñoso 
Casi siempre 16177 65,4 64,9 66,1 64,7 66,7 61,9 63,2 69,6 

Algunas veces 7329 29,6 30,0 29,1 30,0 28,9 32,4 31,7 26,4 
Nunca 1163 4,7 5,0 4,3 5,0 4,2 5,5 4,7 3,9 
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10.33 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
 

10.33.1 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 

Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

 Mi padre comprende mis problemas y 
preocupaciones 

Casi siempre 12982 52,5 58,6 46,3 69,2 53,1 46,1 39,8 
Algunas veces 9396 38,0 33,7 42,4 25,9 38,2 42,5 47,0 

Nunca 2248 9,1 7,2 11,1 4,8 8,6 11,1 12,5 
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10.33.2 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
 Mi padre comprende mis 

problemas y 
preocupaciones 

Casi siempre 12982 52,5 72,3 60,9 53,9 46,4 66,1 45,3 37,8 32,8 
Algunas veces 9396 38,0 23,7 32,8 37,2 42,0 28,1 43,5 48,1 52,5 

Nunca 2248 9,1 3,8 6,0 8,3 10,7 5,8 11,2 13,9 14,3 
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10.33.3 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi padre comprende mis 
problemas y preocupaciones 

Casi siempre 12982 52,5 51,4 54,2 52,3 53,0 47,8 51,5 57,4 
Algunas veces 9396 38,0 39,0 36,6 38,3 37,5 39,9 39,4 34,6 

Nunca 2248 9,1 9,4 8,7 9,1 9,1 12,0 8,7 7,8 
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10.34 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
 

10.34.1 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 

 

 

Total  Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

 Mi padre consigue hacerme sentir mejor 
cuando estoy triste 

Casi siempre 15228 61,7 60,9 62,5 77,1 63,9 55,4 48,6 
Algunas veces 7435 30,1 31,5 28,7 19,2 29,4 34,5 38,7 

Nunca 1939 7,9 7,1 8,6 3,5 6,5 9,7 12,3 
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10.34.2 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total  Sexo 

Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
 Mi padre consigue 

hacerme sentir mejor 
cuando estoy triste 

Casi siempre 15228 61,7 75,4 64,7 56,5 46,4 78,8 63,2 54,2 50,9 
Algunas veces 7435 30,1 21,0 30,2 34,6 40,9 17,4 28,5 34,5 36,3 

Nunca 1939 7,9 3,5 4,8 8,2 12,2 3,5 8,1 11,2 12,4 
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10.34.3 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad 

Índice de Capacidad Adquisitiva 
Familiar  

Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 
N % % % % % % % % 

 Mi padre consigue hacerme sentir 
mejor cuando estoy triste 

Casi siempre 15228 61,7 61,0 62,7 60,5 63,9 54,6 60,8 67,4 
Algunas veces 7435 30,1 30,8 29,2 31,1 28,4 34,7 31,1 27,2 

Nunca 1939 7,9 8,0 7,7 8,0 7,5 10,4 7,9 5,2 
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10.35 “¿CÓMO VALORAS LA RELACIÓN QUE TIENEN TUS PADRES ENTRE ELLOS?” 
 

10.35.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CÓMO VALORAS LA RELACIÓN QUE TIENEN TUS PADRES ENTRE ELLOS?” 
 

 
¿Cómo valoras la relación que tienen tus padres entre ellos? 

Media Desviación típica N 
Total Total 8,4 2,3 21959 

Sexo Chico 8,4 2,3 10954 
Chica 8,4 2,2 11005 

Grupo de edad  

11-12 años 8,8 2,2 6410 
13-14 años 8,5 2,2 5423 
15-16 años 8,1 2,3 5114 
17-18 años 7,9 2,3 5012 

Sexo por edad 

Chico Grupo de edad  

11-12 años 8,8 2,2 3168 
13-14 años 8,6 2,2 2651 
15-16 años 8,1 2,3 2587 
17-18 años 7,9 2,5 2547 

Chica Grupo de edad  

11-12 años 8,8 2,2 3242 
13-14 años 8,4 2,2 2772 
15-16 años 8,0 2,2 2527 
17-18 años 8,0 2,1 2465 

Hábitat Urbano 8,3 2,3 13055 
Rural 8,5 2,2 8904 

Titularidad Público 8,4 2,3 14302 
Privado 8,4 2,3 7657 

Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Bajo 8,1 2,4 2351 

Medio 8,4 2,1 6336 
Alto 8,6 2,1 3393 
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10.36 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” 
 

10.36.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total  Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

 ¿Con qué frecuencia se gritan tus padres? 

1 Nunca 8158 46,9 50,0 43,6 - 54,0 44,9 41,7 
2 6626 38,1 37,4 38,8 - 34,5 38,8 40,9 
3 1820 10,5 8,8 12,2 - 8,0 11,2 12,2 
4 569 3,3 2,9 3,6 - 2,4 3,6 3,9 

5 Siempre 234 1,3 0,9 1,8 - 1,1 1,6 1,4 
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10.36.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total  Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

 ¿Con qué frecuencia se gritan 
tus padres? 

1 Nunca 8158 46,9 - 57,0 48,6 44,4 - 51,0 40,8 38,7 
2 6626 38,1 - 34,0 37,9 40,2 - 35,1 39,8 41,6 
3 1820 10,5 - 6,4 9,9 10,1 - 9,6 12,5 14,5 
4 569 3,3 - 1,8 2,8 4,1 - 3,0 4,4 3,6 

5 Siempre 234 1,3 - 0,8 0,7 1,1 - 1,4 2,5 1,6 
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10.36.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE 

DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

 ¿Con qué frecuencia se gritan tus 
padres? 

1 Nunca 8158 46,9 46,7 47,2 47,8 45,2 44,5 47,2 51,9 
2 6626 38,1 38,0 38,1 37,3 39,4 38,4 37,1 36,8 
3 1820 10,5 10,5 10,3 10,4 10,5 12,3 10,8 8,1 
4 569 3,3 3,4 3,0 3,0 3,8 3,1 3,7 1,7 

5 Siempre 234 1,3 1,3 1,3 1,5 1,0 1,8 1,2 1,5 
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10.37 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” 
 

10.37.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se insultan o critican tus 
padres? 

1 Nunca 12588 72,4 73,8 71,0 - 77,9 71,4 67,9 
2 3394 19,5 19,3 19,8 - 16,3 20,1 22,2 
3 861 5,0 4,3 5,6 - 3,5 5,1 6,3 
4 366 2,1 2,1 2,1 - 1,3 2,1 2,9 

5 Siempre 166 1,0 0,6 1,4 - 0,9 1,2 0,7 
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10.37.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se insultan o 
critican tus padres? 

1 Nunca 12588 72,4 - 80,3 73,3 68,0 - 75,6 69,5 67,9 
2 3394 19,5 - 14,9 20,6 22,1 - 17,7 19,6 22,2 
3 861 5,0 - 3,3 3,8 5,7 - 3,6 6,5 7,0 
4 366 2,1 - 1,0 1,8 3,4 - 1,6 2,4 2,4 

5 Siempre 166 1,0 - 0,5 0,5 0,8 - 1,4 2,0 0,6 
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10.37.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se insultan o critican tus 
padres? 

1 Nunca 12588 72,4 70,9 75,0 73,2 71,0 69,0 73,8 77,1 
2 3394 19,5 20,2 18,4 19,0 20,5 20,2 18,4 16,9 
3 861 5,0 5,5 4,1 4,7 5,4 6,3 5,1 3,7 
4 366 2,1 2,4 1,7 1,9 2,4 3,5 1,9 1,5 

5 Siempre 166 1,0 1,0 0,9 1,2 0,6 1,1 0,8 0,9 
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10.38 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” 
 

10.38.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 

 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se culpabilizan el uno al otro tus 
padres? 

1 Nunca 9193 53,2 56,0 50,3 - 61,7 50,3 47,5 
2 5346 30,9 30,2 31,8 - 26,6 33,5 32,7 
3 1722 10,0 9,4 10,5 - 6,8 10,4 12,7 
4 671 3,9 3,0 4,8 - 2,9 3,7 5,1 

5 Siempre 344 2,0 1,4 2,6 - 1,9 2,1 2,0 
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10.38.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se culpabilizan el 
uno al otro tus padres? 

1 Nunca 9193 53,2 - 65,7 52,9 49,8 - 57,8 47,6 45,1 
2 5346 30,9 - 24,8 33,6 32,0 - 28,5 33,5 33,5 
3 1722 10,0 - 5,8 9,4 13,0 - 7,9 11,3 12,4 
4 671 3,9 - 2,3 2,9 3,7 - 3,4 4,6 6,5 

5 Siempre 344 2,0 - 1,5 1,1 1,5 - 2,3 3,0 2,5 
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10.38.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se culpabilizan el uno al 
otro tus padres? 

1 Nunca 9193 53,2 51,8 55,5 54,0 51,8 52,4 53,8 56,0 
2 5346 30,9 31,1 30,7 30,3 32,1 29,3 31,1 32,8 
3 1722 10,0 10,9 8,4 9,7 10,4 10,5 9,8 7,4 
4 671 3,9 4,1 3,5 3,7 4,2 4,4 3,7 2,0 

5 Siempre 344 2,0 2,0 2,0 2,3 1,5 3,4 1,6 1,8 
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10.39 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” 
 

10.39.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se muestran afecto tus padres? 

1 Nunca 2671 15,5 17,4 13,6 - 21,3 14,6 10,7 
2 1786 10,4 11,2 9,5 - 9,6 10,6 10,9 
3 2639 15,3 15,6 15,1 - 11,9 16,0 18,2 
4 4944 28,7 27,4 30,1 - 23,0 29,7 33,5 

5 Siempre 5160 30,0 28,3 31,8 - 34,2 29,2 26,6 
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10.39.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se muestran 
afecto tus padres? 

1 Nunca 2671 15,5 - 22,6 16,8 12,9 - 19,9 12,1 8,4 
2 1786 10,4 - 10,7 10,7 12,3 - 8,6 10,4 9,5 
3 2639 15,3 - 11,0 15,9 19,8 - 12,8 16,1 16,4 
4 4944 28,7 - 21,7 29,1 31,4 - 24,4 30,4 35,8 

5 Siempre 5160 30,0 - 34,0 27,5 23,5 - 34,3 31,0 29,9 
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10.39.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 

EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia se muestran afecto tus 
padres? 

1 Nunca 2671 15,5 15,1 16,2 16,4 13,9 18,0 14,7 14,8 
2 1786 10,4 9,9 11,2 10,3 10,5 13,1 9,3 8,9 
3 2639 15,3 14,7 16,4 15,3 15,5 16,5 15,4 14,4 
4 4944 28,7 29,9 26,9 28,8 28,7 25,8 29,9 29,1 

5 Siempre 5160 30,0 30,4 29,4 29,2 31,4 26,6 30,7 32,7 
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10.40 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” 
 

10.40.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 

 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia ceden para llegar a acuerdos tus 
padres? 

1 Nunca 1770 10,3 12,2 8,3 - 12,7 9,8 8,3 
2 2089 12,1 12,8 11,4 - 12,3 12,9 11,2 
3 3674 21,3 21,1 21,6 - 15,9 21,8 26,3 
4 4596 26,7 26,7 26,7 - 23,0 27,3 29,8 

5 Siempre 5101 29,6 27,2 32,1 - 36,1 28,2 24,5 
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10.40.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia ceden para llegar 
a acuerdos tus padres? 

1 Nunca 1770 10,3 - 13,8 11,7 11,2 - 11,6 7,8 5,2 
2 2089 12,1 - 11,9 13,4 13,1 - 12,7 12,3 9,1 
3 3674 21,3 - 16,0 22,0 25,1 - 15,9 21,5 27,6 
4 4596 26,7 - 24,9 25,2 30,0 - 21,1 29,6 29,5 

5 Siempre 5101 29,6 - 33,4 27,7 20,6 - 38,8 28,8 28,6 
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10.40.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia ceden para llegar a 
acuerdos tus padres? 

1 Nunca 1770 10,3 9,9 10,8 11,0 8,9 12,3 10,1 9,2 
2 2089 12,1 11,6 12,9 11,9 12,5 14,8 12,7 9,7 
3 3674 21,3 21,2 21,5 21,4 21,3 20,9 20,3 20,8 
4 4596 26,7 27,3 25,7 26,3 27,4 25,5 28,9 27,2 

5 Siempre 5101 29,6 30,0 29,0 29,4 30,0 26,5 28,0 33,1 
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10.41 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” 
 

10.41.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia tus padres se animan el uno al 
otro? 

1 Nunca 1574 9,1 10,1 8,0 - 10,6 9,1 7,5 
2 1600 9,2 9,1 9,3 - 8,7 9,7 9,3 
3 2629 15,1 15,1 15,1 - 12,6 14,6 18,3 
4 3781 21,8 22,8 20,7 - 18,7 23,1 23,6 

5 Siempre 7775 44,8 42,9 46,8 - 49,4 43,5 41,4 
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10.41.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia tus padres se 
animan el uno al otro? 

1 Nunca 1574 9,1 - 11,0 10,0 9,2 - 10,2 8,2 5,6 
2 1600 9,2 - 7,9 9,7 9,6 - 9,4 9,7 8,8 
3 2629 15,1 - 12,7 14,6 18,1 - 12,5 14,6 18,5 
4 3781 21,8 - 20,3 24,4 23,7 - 17,1 21,8 23,4 

5 Siempre 7775 44,8 - 48,1 41,4 39,3 - 50,8 45,6 43,7 
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10.41.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Con qué frecuencia tus padres se animan el 
uno al otro? 

1 Nunca 1574 9,1 9,3 8,6 9,6 8,1 11,7 8,9 8,7 
2 1600 9,2 8,7 10,1 9,1 9,5 12,0 8,8 7,2 
3 2629 15,1 15,9 13,9 15,4 14,7 17,0 16,9 12,8 
4 3781 21,8 21,1 22,9 22,1 21,2 18,2 23,3 22,0 

5 Siempre 7775 44,8 45,0 44,5 43,8 46,6 41,0 42,2 49,3 
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10.42 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” 
 

10.42.1 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

Mi familia intenta ayudarme de 
verdad 

1 Totalmente en desacuerdo 1342 4,6 4,7 4,5 4,5 4,7 5,4 3,8 
2 644 2,2 1,9 2,5 0,9 2,0 2,8 3,1 
3 944 3,2 2,8 3,7 1,1 2,3 3,8 5,7 
4 1524 5,2 5,5 5,0 2,3 5,0 6,8 6,9 
5 2037 7,0 7,7 6,2 3,4 6,8 8,9 8,9 
6 2938 10,0 10,6 9,4 7,1 9,5 12,1 11,4 

7 Totalmente de acuerdo 19880 67,8 66,9 68,7 80,7 69,8 60,2 60,2 
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10.42.2 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Mi familia intenta 
ayudarme de 

verdad 

1 Totalmente en desacuerdo 1342 4,6 4,8 4,3 5,5 4,1 4,3 5,0 5,3 3,4 
2 644 2,2 0,9 1,6 2,5 2,5 0,9 2,3 3,2 3,8 
3 944 3,2 1,2 2,0 3,6 4,4 0,9 2,6 4,1 7,1 
4 1524 5,2 2,8 4,4 7,3 7,3 1,7 5,6 6,3 6,5 
5 2037 7,0 3,6 7,6 8,9 10,7 3,2 6,0 8,9 7,0 
6 2938 10,0 8,0 10,3 12,3 11,9 6,3 8,7 12,0 11,0 

7 Totalmente de acuerdo 19880 67,8 78,7 69,8 60,1 59,2 82,6 69,8 60,3 61,2 
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10.42.3 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Mi familia intenta ayudarme 
de verdad 

1 Totalmente en desacuerdo 1342 4,6 4,5 4,8 4,8 4,2 6,5 4,4 5,4 
2 644 2,2 2,3 2,0 2,2 2,3 2,9 1,6 1,6 
3 944 3,2 3,4 2,9 3,4 3,0 4,4 3,0 1,9 
4 1524 5,2 5,2 5,2 5,6 4,5 7,3 5,0 4,1 
5 2037 7,0 7,2 6,6 7,1 6,8 7,5 7,0 6,4 
6 2938 10,0 10,7 8,9 9,9 10,3 10,5 11,3 9,9 

7 Totalmente de acuerdo 19880 67,8 66,7 69,6 67,3 68,9 61,0 67,8 70,7 
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10.43 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI 
FAMILIA” 

 
10.43.1 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Consigo la ayuda emocional y el apoyo que 
necesito de mi familia 

1 Totalmente en desacuerdo 1604 5,5 5,2 5,7 4,6 5,1 6,2 6,1 
2 1056 3,6 3,6 3,7 1,3 2,9 4,7 5,7 
3 1394 4,8 4,5 5,0 1,8 4,5 5,9 7,1 
4 1901 6,5 6,4 6,6 2,7 6,0 8,3 9,2 
5 2912 10,0 11,4 8,6 4,8 9,5 11,6 14,1 
6 4870 16,7 16,2 17,1 12,3 16,2 19,1 19,2 

7 Totalmente de acuerdo 15511 53,0 52,7 53,4 72,6 55,8 44,4 38,8 
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10.43.2 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Consigo la ayuda 
emocional y el apoyo que 

necesito de mi familia 

1 Totalmente en desacuerdo 1604 5,5 4,7 4,6 6,0 5,8 4,5 5,7 6,5 6,4 
2 1056 3,6 1,4 2,6 4,9 5,4 1,2 3,2 4,4 6,1 
3 1394 4,8 1,9 4,5 5,3 6,6 1,7 4,4 6,4 7,5 
4 1901 6,5 3,3 5,5 8,3 8,5 2,1 6,5 8,2 9,9 
5 2912 10,0 5,9 10,5 11,7 17,3 3,8 8,6 11,4 10,7 
6 4870 16,7 11,7 15,2 18,9 19,1 12,9 17,2 19,2 19,3 

7 Totalmente de acuerdo 15511 53,0 71,3 57,2 44,9 37,4 73,8 54,4 43,9 40,2 
 

  



  

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España 

 

485 

10.43.3 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Consigo la ayuda emocional y el 
apoyo que necesito de mi familia 

1 Totalmente en desacuerdo 1604 5,5 5,6 5,4 5,5 5,6 7,4 4,9 6,0 
2 1056 3,6 3,9 3,2 3,8 3,3 5,0 3,6 2,6 
3 1394 4,8 5,1 4,2 4,8 4,7 6,4 4,1 2,9 
4 1901 6,5 6,8 6,1 6,7 6,1 7,6 5,8 6,5 
5 2912 10,0 10,7 8,8 10,1 9,7 10,7 11,0 9,3 
6 4870 16,7 16,9 16,2 16,4 17,2 16,4 17,0 15,7 

7 Totalmente de acuerdo 15511 53,0 51,0 56,2 52,8 53,6 46,6 53,6 57,1 
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10.44 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” 
 

10.44.1 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Puedo hablar de mis problemas con mi 
familia 

1 Totalmente en desacuerdo 2324 8,0 7,0 8,9 5,5 7,7 9,0 9,8 
2 1570 5,4 4,8 6,0 2,5 5,4 7,0 6,7 
3 1853 6,4 6,7 6,0 3,0 6,4 8,0 8,2 
4 2471 8,5 8,8 8,2 4,7 7,3 10,7 11,3 
5 3572 12,2 12,3 12,2 6,9 13,2 13,7 15,3 
6 4503 15,4 15,0 15,8 13,1 15,8 16,4 16,5 

7 Totalmente de acuerdo 12890 44,2 45,4 43,0 64,3 44,2 35,3 32,2 
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10.44.2 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Puedo hablar de mis 
problemas con mi familia 

1 Totalmente en 
desacuerdo 2324 8,0 5,5 6,4 7,9 8,3 5,6 8,9 10,1 11,3 

2 1570 5,4 2,2 4,7 6,6 5,5 2,7 6,1 7,4 7,9 
3 1853 6,4 2,9 6,4 8,2 9,4 3,2 6,3 7,8 6,9 
4 2471 8,5 4,9 6,7 10,8 12,6 4,4 8,0 10,6 10,0 
5 3572 12,2 7,2 12,5 12,2 17,3 6,7 13,9 15,2 13,4 
6 4503 15,4 11,7 15,3 17,2 16,1 14,5 16,3 15,6 17,1 

7 Totalmente de acuerdo 12890 44,2 65,7 48,0 37,2 30,8 63,0 40,6 33,4 33,6 
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10.44.3 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL 
ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Puedo hablar de mis problemas 
con mi familia 

1 Totalmente en desacuerdo 2324 8,0 8,2 7,7 7,8 8,3 10,8 6,7 7,4 
2 1570 5,4 5,5 5,1 5,5 5,1 6,7 5,3 4,3 
3 1853 6,4 7,0 5,4 6,5 6,1 7,7 6,7 5,6 
4 2471 8,5 8,8 7,9 8,6 8,3 8,7 8,6 7,3 
5 3572 12,2 12,7 11,5 12,1 12,6 11,2 12,8 12,1 
6 4503 15,4 15,4 15,5 15,3 15,7 15,1 15,9 15,6 

7 Totalmente de acuerdo 12890 44,2 42,4 46,9 44,4 43,8 39,8 44,0 47,8 
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10.45 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” 
 

10.45.1 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Mi familia está dispuesta a ayudarme a 
tomar decisiones 

1 Totalmente en desacuerdo 1461 5,0 4,9 5,2 4,4 5,1 6,1 4,5 
2 948 3,3 2,8 3,7 1,6 3,1 3,7 4,7 
3 990 3,4 3,3 3,5 1,7 2,9 4,1 5,0 
4 1542 5,3 5,6 5,0 2,6 4,3 7,1 7,4 
5 2316 8,0 8,2 7,7 4,3 7,8 8,4 11,4 
6 3839 13,2 14,5 11,9 9,5 13,2 14,7 15,4 

7 Totalmente de acuerdo 18021 61,9 60,8 62,9 75,8 63,7 55,9 51,6 
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10.45.2 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Mi familia está 
dispuesta a ayudarme a 

tomar decisiones 

1 Totalmente en desacuerdo 1461 5,0 4,7 4,4 5,7 4,8 4,2 5,7 6,5 4,3 
2 948 3,3 1,2 2,6 3,5 3,8 2,0 3,5 3,9 5,6 
3 990 3,4 1,9 2,8 4,0 4,3 1,5 2,9 4,2 5,6 
4 1542 5,3 2,9 4,5 6,8 8,1 2,2 4,1 7,3 6,6 
5 2316 8,0 4,6 7,2 8,8 12,1 4,0 8,4 8,0 10,7 
6 3839 13,2 9,6 14,0 15,9 18,3 9,4 12,3 13,6 12,5 

7 Totalmente de acuerdo 18021 61,9 75,0 64,5 55,4 48,6 76,6 63,1 56,5 54,7 
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10.45.3 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Mi familia está dispuesta a 
ayudarme a tomar decisiones 

1 Totalmente en desacuerdo 1461 5,0 5,1 4,9 5,2 4,6 6,8 4,5 5,4 
2 948 3,3 3,4 3,0 3,2 3,3 4,9 3,0 3,1 
3 990 3,4 3,6 3,2 3,7 2,9 5,5 3,3 2,4 
4 1542 5,3 5,6 4,9 5,5 4,8 6,8 4,8 4,7 
5 2316 8,0 8,4 7,2 7,9 8,0 7,9 7,6 6,6 
6 3839 13,2 13,5 12,7 13,1 13,3 13,2 14,0 12,6 

7 Totalmente de acuerdo 18021 61,9 60,5 64,1 61,3 63,1 54,9 62,9 65,3 
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10.46 “¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU 
FAMILIA?” 

 
10.46.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?” 

 

 
¿Cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tenéis en tu familia? 

Media Desviación típica N 
Total Total 8,3 2,2 28901 

Sexo Chico 8,4 2,2 14286 
Chica 8,3 2,2 14615 

Grupo de edad  

11-12 años 9,0 2,0 7475 
13-14 años 8,5 2,0 7102 
15-16 años 8,0 2,2 7059 
17-18 años 7,7 2,2 7266 

Sexo por edad 

Chico Grupo de 
edad  

11-12 años 9,0 2,1 3642 
13-14 años 8,6 2,1 3492 
15-16 años 8,1 2,2 3493 
17-18 años 7,8 2,1 3658 

Chica Grupo de 
edad  

11-12 años 9,1 1,8 3832 
13-14 años 8,4 2,0 3610 
15-16 años 7,9 2,2 3565 
17-18 años 7,6 2,3 3608 

Hábitat Urbano 8,3 2,2 17571 
Rural 8,4 2,2 11330 

Titularidad 
Público 8,3 2,2 18933 
Privado 8,3 2,2 9968 

Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  Bajo 8,0 2,4 3525 



  

Informe técnico de los resultados obtenidos por el Estudio Health 
Behaviour in School-aged Children (HBSC) 2014 en España 

 

493 

 
¿Cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tenéis en tu familia? 

Media Desviación típica N 
Medio 8,4 2,1 7818 

Alto 8,6 2,0 3955 
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10.47 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” 
 

10.47.1 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

En mi familia se hablan las cosas 
importantes 

Muy en desacuerdo 584 4,0 4,0 3,9 4,8 3,4 4,2 3,4 
En desacuerdo 492 3,4 3,0 3,7 1,7 2,4 3,5 6,1 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1677 11,4 10,8 12,1 6,1 12,4 13,7 14,3 
De acuerdo 4935 33,6 35,6 31,7 26,2 32,1 36,4 41,0 

Muy de acuerdo 6987 47,6 46,6 48,7 61,3 49,7 42,2 35,3 
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10.47.2 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

En mi familia se 
hablan las cosas 

importantes 

Muy en desacuerdo 584 4,0 5,1 3,1 3,5 4,2 4,5 3,7 4,9 2,6 
En desacuerdo 492 3,4 2,1 1,9 4,0 4,2 1,3 2,9 3,0 8,0 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1677 11,4 5,9 11,9 11,2 14,7 6,3 12,8 16,2 13,8 
De acuerdo 4935 33,6 24,9 34,6 39,8 44,3 27,4 29,7 32,9 37,5 

Muy de acuerdo 6987 47,6 62,0 48,4 41,5 32,6 60,5 50,9 43,0 38,1 
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10.47.3 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL 
ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

En mi familia se hablan las 
cosas importantes 

Muy en desacuerdo 584 4,0 4,1 3,8 4,3 3,3 5,0 3,1 6,1 
En desacuerdo 492 3,4 3,5 3,1 3,0 4,0 4,9 2,5 1,5 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1677 11,4 12,4 10,1 11,3 11,6 14,2 9,5 10,3 
De acuerdo 4935 33,6 33,5 33,8 33,1 34,5 31,9 36,0 29,4 

Muy de acuerdo 6987 47,6 46,5 49,3 48,2 46,5 44,1 48,9 52,7 
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10.48 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” 
 

10.48.1 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

En mi familia cuando hablo, alguien 
escucha lo que digo 

Muy en desacuerdo 791 5,4 5,3 5,5 6,5 5,0 5,3 4,7 
En desacuerdo 755 5,2 5,1 5,3 4,0 5,1 5,9 5,9 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1837 12,6 12,3 12,8 9,5 12,9 14,5 13,7 
De acuerdo 5163 35,3 36,6 33,9 26,6 32,7 39,6 43,5 

Muy de acuerdo 6092 41,6 40,7 42,5 53,4 44,4 34,8 32,2 
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10.48.2 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

En mi familia cuando 
hablo, alguien 

escucha lo que digo 

Muy en desacuerdo 791 5,4 6,4 5,1 4,5 5,3 6,6 4,8 6,0 4,2 
En desacuerdo 755 5,2 4,3 5,2 4,4 6,5 3,7 5,0 7,3 5,3 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1837 12,6 9,6 10,6 14,8 14,3 9,4 15,1 14,2 13,1 
De acuerdo 5163 35,3 27,2 34,9 41,6 43,8 26,1 30,6 37,5 43,2 

Muy de acuerdo 6092 41,6 52,6 44,3 34,7 30,1 54,2 44,5 34,9 34,3 
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10.48.3 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

En mi familia cuando hablo, 
alguien escucha lo que digo 

Muy en desacuerdo 791 5,4 5,8 4,8 5,9 4,4 6,6 6,1 6,1 
En desacuerdo 755 5,2 5,1 5,3 5,1 5,3 7,2 4,6 5,7 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1837 12,6 13,2 11,6 12,6 12,5 13,4 10,5 11,2 
De acuerdo 5163 35,3 35,9 34,4 34,5 36,7 34,7 36,4 30,5 

Muy de acuerdo 6092 41,6 40,1 43,8 41,9 41,2 38,1 42,4 46,5 
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10.49 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS 
UNOS A LOS OTROS” 

 
10.49.1 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

En mi familia nos preguntamos cuando no 
nos entendemos los unos a los otros 

Muy en desacuerdo 886 6,1 6,5 5,7 7,2 5,6 5,3 6,2 
En desacuerdo 785 5,4 4,8 6,0 2,7 5,2 6,2 7,8 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2441 16,8 16,2 17,3 10,2 15,8 20,7 21,2 
De acuerdo 4822 33,1 34,7 31,5 26,5 31,9 35,8 39,2 

Muy de acuerdo 5630 38,7 37,9 39,4 53,4 41,6 32,1 25,6 
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10.49.2 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

En mi familia nos 
preguntamos cuando no 

nos entendemos los unos 
a los otros 

Muy en desacuerdo 886 6,1 8,6 5,5 4,8 6,7 5,9 5,6 5,7 5,7 
En desacuerdo 785 5,4 2,3 4,4 5,5 7,2 3,2 6,1 6,8 8,5 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2441 16,8 11,1 14,4 19,8 20,1 9,4 17,1 21,7 22,3 
De acuerdo 4822 33,1 26,8 34,3 36,7 41,9 26,2 29,5 34,9 36,4 

Muy de acuerdo 5630 38,7 51,3 41,4 33,2 24,2 55,3 41,7 30,9 27,1 
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10.49.3 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

En mi familia nos preguntamos 
cuando no nos entendemos los 

unos a los otros 

Muy en desacuerdo 886 6,1 6,4 5,6 6,3 5,7 6,0 5,9 7,9 
En desacuerdo 785 5,4 5,8 4,8 5,4 5,3 8,3 3,9 3,9 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2441 16,8 18,2 14,6 16,2 17,8 17,9 17,0 12,6 
De acuerdo 4822 33,1 32,5 34,0 32,0 35,2 31,5 33,4 31,8 

Muy de acuerdo 5630 38,7 37,0 41,0 40,1 35,9 36,3 39,8 43,8 
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10.50 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA 
QUE ESTÁ ACLARADO” 

 
10.50.1 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

En mi familia cuando hay un malentendido, 
lo hablamos hasta que está aclarado 

Muy en desacuerdo 798 5,5 4,9 6,1 5,3 5,0 6,5 5,2 
En desacuerdo 856 5,9 6,0 5,8 2,1 5,5 7,0 9,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2563 17,6 15,6 19,6 10,4 14,9 21,7 24,7 
De acuerdo 4485 30,9 33,0 28,7 23,7 32,9 32,4 35,2 

Muy de acuerdo 5836 40,1 40,6 39,7 58,5 41,7 32,4 25,6 
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10.50.2 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-
12 

años 

13-
14 

años 

15-
16 

años 

17-
18 

años 

11-
12 

años 

13-
14 

años 

15-
16 

años 

17-
18 

años 
% % % % % % % % 

En mi familia cuando hay un 
malentendido, lo hablamos hasta que está 

aclarado 

Muy en desacuerdo 798 5,5 5,6 3,6 6,0 4,2 5,0 6,3 7,0 6,2 
En desacuerdo 856 5,9 2,1 5,8 6,4 10,0 2,1 5,3 7,7 8,8 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2563 17,6 10,8 12,9 19,2 20,1 9,9 16,8 24,1 29,4 
De acuerdo 4485 30,9 24,5 35,6 33,3 39,5 23,0 30,4 31,5 30,7 

Muy de acuerdo 5836 40,1 57,0 42,1 35,0 26,2 60,0 41,3 29,7 24,9 
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10.50.3 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

En mi familia cuando hay un 
malentendido, lo hablamos hasta 

que está aclarado 

Muy en desacuerdo 798 5,5 5,6 5,3 5,9 4,7 7,9 4,0 6,2 
En desacuerdo 856 5,9 7,0 4,2 5,4 6,9 5,4 5,2 5,8 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2563 17,6 19,1 15,5 17,4 18,2 16,1 17,2 17,6 
De acuerdo 4485 30,9 30,5 31,4 30,2 32,0 31,8 31,8 27,5 

Muy de acuerdo 5836 40,1 37,8 43,6 41,1 38,3 38,8 41,9 43,0 
 

  


	10  FAMILIA
	10.1 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?”
	10.1.1 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.1.2 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.1.3 “¿ERES UN HIJO/A ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.2 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?”
	10.2.1 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.2.2 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.2.3 “¿QUÉ EDAD TENÍAS CUANDO FUISTE ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.3 “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL”
	10.3.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL”

	10.4 “SEÑALA TU SITUACIÓN”
	10.4.1 “SEÑALA TU SITUACIÓN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.4.2 “SEÑALA TU SITUACIÓN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.4.3 “SEÑALA TU SITUACIÓN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.5 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?”
	10.5.1 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.5.2 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.5.3 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.6 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?”
	10.6.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.6.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.6.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.7 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?”
	10.7.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.7.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.7.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.8 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?”
	10.8.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.8.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.8.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.9 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?”
	10.9.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.9.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.9.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.10 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?”
	10.10.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.10.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.10.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.11 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?”
	10.11.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.11.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.11.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU MADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.12 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?
	10.12.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.12.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.12.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU MADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.13 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS  HECHO ESA NOCHE?”
	10.13.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.13.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.13.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU MADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMIL...

	10.14 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?”
	10.14.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.14.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.14.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU MADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.15 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?”
	10.15.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.15.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.15.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU MADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.16 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO”
	10.16.1 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.16.2 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.16.3 “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.17 “MI MADRE ES CARIÑOSA”
	10.17.1 “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.17.2 “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.17.3 “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.18 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES”
	10.18.1 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.18.2 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.18.3 “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.19 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE
	10.19.1 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.19.2 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.19.3 “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.20 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?”
	10.20.1 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.20.2 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.20.3 “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE SOBRE COSAS QUE REALMENTE TE PREOCUPAN?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.21 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?”
	10.21.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.21.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.21.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS/AS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.22 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?”
	10.22.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.22.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.22.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA

	10.23 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?”
	10.23.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.23.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.23.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.24 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?”
	10.24.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.24.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.24.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.25 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?”
	10.25.1 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.25.2 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.25.3 “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.26 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?”
	10.26.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.26.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.26.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿HABLAS CON TU PADRE ACERCA DE CÓMO TE VA EN LAS DIFERENTES ASIGNATURAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.27 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?”
	10.27.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.27.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.27.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿NORMALMENTE LE CUENTAS A TU PADRE CÓMO TE FUE EN EL COLEGIO CUANDO LLEGAS A CASA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.28 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS  HECHO ESA NOCHE?”
	10.28.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.28.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.28.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: SI SALES POR LA NOCHE, CUANDO LLEGAS A CASA, ¿LE CUENTAS A TU PADRE DÓNDE HAS ESTADO O LO QUE HAS HECHO ESA NOCHE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMIL...

	10.29 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?”
	10.29.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.29.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.29.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿TIENES MUCHOS SECRETOS PARA TU PADRE SOBRE LO QUE HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.30 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?”
	10.30.1 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.30.2 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.30.3 “SEÑALA CON QUÉ FRECUENCIA: ¿LE OCULTAS MUCHO A TU PADRE SOBRE LO QUE HACES POR LA NOCHE Y LOS FINES DE SEMANA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.31 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO”
	10.31.1 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.31.2 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.31.3 “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO NECESITO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.32 “MI PADRE ES CARIÑOSO”
	10.32.1 “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.32.2 “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.32.3 “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.33 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES”
	10.33.1 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.33.2 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.33.3 “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.34 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE”
	10.34.1 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.34.2 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.34.3 “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.35 “¿CÓMO VALORAS LA RELACIÓN QUE TIENEN TUS PADRES ENTRE ELLOS?”
	10.35.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CÓMO VALORAS LA RELACIÓN QUE TIENEN TUS PADRES ENTRE ELLOS?”

	10.36 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?”
	10.36.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.36.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.36.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE GRITAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.37 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?”
	10.37.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.37.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.37.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE INSULTAN O CRITICAN TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.38 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?”
	10.38.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.38.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.38.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE CULPABILIZAN EL UNO AL OTRO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.39 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?”
	10.39.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.39.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.39.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA SE MUESTRAN AFECTO TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.40 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?”
	10.40.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.40.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.40.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA CEDEN PARA LLEGAR A ACUERDOS TUS PADRES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.41 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?”
	10.41.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.41.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.41.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TUS PADRES SE ANIMAN EL UNO AL OTRO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.42 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD”
	10.42.1 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.42.2 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.42.3 “MI FAMILIA INTENTA AYUDARME DE VERDAD” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.43 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA”
	10.43.1 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.43.2 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.43.3 “CONSIGO LA AYUDA EMOCIONAL Y EL APOYO QUE NECESITO DE MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.44 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA”
	10.44.1 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.44.2 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.44.3 “PUEDO HABLAR DE MIS PROBLEMAS CON MI FAMILIA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.45 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES”
	10.45.1 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.45.2 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.45.3 “MI FAMILIA ESTÁ DISPUESTA A AYUDARME A TOMAR DECISIONES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.46 “¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?”
	10.46.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?”

	10.47 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES”
	10.47.1 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.47.2 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.47.3 “EN MI FAMILIA SE HABLAN LAS COSAS IMPORTANTES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.48 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO”
	10.48.1 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.48.2 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.48.3 “EN MI FAMILIA CUANDO HABLO, ALGUIEN ESCUCHA LO QUE DIGO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.49 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS”
	10.49.1 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.49.2 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.49.3 “EN MI FAMILIA NOS PREGUNTAMOS CUANDO NO NOS ENTENDEMOS LOS UNOS A LOS OTROS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA

	10.50 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO”
	10.50.1 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD
	10.50.2 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD
	10.50.3 “EN MI FAMILIA CUANDO HAY UN MALENTENDIDO, LO HABLAMOS HASTA QUE ESTÁ ACLARADO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA





